



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 149.
MELLÉKLET: 2 db**

TÁRGY: TOP-6.1.4-16 kódszámú Felhíváshoz (Sió projekt) konzorciumi szerződés és együttműködési megállapodás előzetes jóváhagyása, pályázat benyújtása

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. május 18-i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Ács Rezső polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Szabó Veronika pályázati referens*

ELŐADÓ: *Ács Rezső polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: *Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

A HATÁROZAT SZÁMA: *.../2017. (...) GPB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.1 Gazdaságfejlesztés.

A prioritás keretében megjelent a TOP-6.1.4-16 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című felhívás, mely a Kormány által elfogadott integrált területi programunk megvalósítását szolgálja.

A támogatási kérelmek benyújtására 2017. február 1-től 2017. május 31-ig van lehetőség, a teljes rendelkezésre álló keretösszeg Szekszárd MJV esetében 300 millió Forint, melyből 100 millió Forint fordítható a Sió turisztikai fejlesztése című projektre. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A Sió csatorna vízügyi, gazdasági és turisztikai fejlesztése Tolna megye egyik kiemelt projektje, a csatorna vízügyi rendezése az országos koncepció része. A Sió érinti Szekszárd közigazgatási határát, keresztülhalad a Gemenci erdőn, és ennek területén torkollik a Dunába.

A Sió-projekt a megye nagy részén átívelő, komplex fejlesztés, mely végpontja a Duna előtt érinti Szekszárdot, ahol a városközpont, a borvidék, valamint a Gemenc jelenthet igen vonzó látnivalót és programlehetőségeket a turisták számára.

A Sió-projekt megvalósítása érdekében a Tolna Megyei Önkormányzat a megyei jogú város területén saját projektet tervez, melyet Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata is támogat. A fejlesztés célja, szakmai és műszaki tartalma indokolja, hogy a megye számos településének turisztikai fellendülését biztosító Sió-projekt és a hozzá kapcsolódó turisztikai szolgáltató központ (bázis), valamint a turisztikai attrakció feltárást segítő hiányzó turisztikai célú kerékpárúti kapcsolatok kiépítésre kerüljenek. A Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesülettel konzorciumban kívánja a megye és a megyei jogú város a projektet megvalósítani, melynek keretében egy új turisztikai szolgáltató központ épül, amely a Sió menti településeken már meglévő és újonnan létesített megálló és kiszálló és a hozzájuk kapcsolódó vízi- és kerékpáros szolgáltatások teljes körű kiszolgálását biztosítja. A fejlesztési elképzelés, hogy a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület tulajdonában lévő, Szekszárd-Palánkon található, 3495 m² alapterületű telken (hrs: 01633/3, közvetlenül a Sió parton) egy komplex turisztikai szolgáltató központ kerüljön kialakításra lehetővé teszi három közlekedési mód (vízi, bakancsos, kerékpár) segítségével a Sió és vonzáskörzetébe lévő települések bejárását, valamint környezeti és kulturális értékeinek megismerését. A tervezett létesítmény és kiegészítő elemei alternatívát nyújtana a vízi sportot, a természetet, a mozgást, vagy csak egyszerűen a közösségi életet kedvelőknek minden évszakban. A tervezett fejlesztés a Sió projekt II. üteme.

A Sió projekt első ütemét átfogó pályázat a Tolna Megyei Önkormányzat részéről már benyújtásra került a TOP turisztikai intézkedésére. Célja, hogy a Sión, a térségben egyedülálló vízi útvonal létesüljön, ahol mind az útvonal adottságai (nem hullámzó, kis sodrású, nem mély), mind a már meglévő attrakciók összekötése valósuljon meg (Ozorai,

Simontornyai vár, Sióagárdi pincefalu, Gemenci erdő stb.). Az attrakció párhuzamosan kiegészül a Sió menti kerékpárúttal is.

A Sió projekt megvalósítása során az együttműködést a Tolna Megyei Önkormányzattal az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési Megállapodás szabályozza.

A TOP-1.2.1-16 és a TOP-6.1.4-16 projektek tartalma

TOP-1.2.1-16	TOP-6.1.4-16
Turisztikai szolgáltató központ engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítése.	Pályázat előkészítő tervek, engedélyezési tervek és kiviteli tervek elkészítése külső közművek (víz, szennyvíz) tervezése, szilárd burkolatú út, parkolók tervezése és csapadékvíz elvezetése, valamint a vízi kiszálló tervezése vonatkozásában.
Turisztikai szolgáltató központ építése.	Ivóvíz ellátás kiépítése.
Turisztikai szolgáltató központhoz tartozó szennyvíz közmű építése.	Szilárd burkolatú út építése az 5112.sz. Dunaszentgyörgy-Fadd-Szekszárd összekötő út 24+680 kilométer szelvényében meglévő útcsatlakozás és a hrsz: 01626/2 Sió töltés közötti szakaszon, a hrsz: 01633/3-as telken parkolók létesítésével, és 1,5 m széles kerékpár felhajtó kiépítése a Sió töltés mentett oldalán.
Turisztikai szolgáltató központ (hajótároló, kondicionáló terem, tornaterem, iroda, recepció, műhely, büfé) eszközeinek és takarító eszközeinek beszerzése.	Moduláris úszómű létesítése a kajak-kenu móló és beszállóstég szerepének ellátására, továbbá a stég megközelítését szolgáló töltésátjáró és motorcsónak leeresztő sója építése.
	Túraeszközök és játszótéri eszközök beszerzése.

A forrásmegoszlást a fentieknek megfelelően az alábbi táblázat mutatja:

Projekt megnevezése	Projektek forrásigénye összesen	TOP tervezett finanszírozás forrásigénye megyei keret (Ft)	TOP tervezett finanszírozás forrásigénye MJV keret (Ft)
Sió projekt	400.000.000 Ft	300.000.000 Ft	100.000.000 Ft

Az együttműködési megállapodáson túl minkét önkormányzat konzorciumi partnere a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület. A 2. sz. melléklet a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás – Támogatási Kérelem benyújtására.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2017. május 10.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2017. (...) határozata
a „TOP-6.1.4-16 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés”
pályázati felhívásra „Sió turisztikai fejlesztése” című pályázat benyújtásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. úgy határoz, hogy az Önkormányzat a TOP-6.1.4-16 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című felhívás alapján a „Sió turisztikai fejlesztése” című pályázatot benyújtja;

Határidő: 2017. május 18.
Felelős: Ács Rezső polgármester

2. felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására irányuló konzorciumi megállapodás aláírására;

Határidő: 2017. május 31.
Felelős: Ács Rezső polgármester

3. felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő együttműködési megállapodás aláírására;

Határidő: 2017. május 31.
Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges tárgyalások lefolytatására, valamint az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.

Határidő: 2017. május 31.
Felelős: Ács Rezső polgármester